



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
**ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ**  
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
BENIZELOY 55, 65403 ΚΑΒΑΛΑ Τ.Θ.1379  
ΤΗΛ.: 2510 222942, FAX: 2510 231505  
E-mail: [geoteeam@otenet.gr](mailto:geoteeam@otenet.gr)  
Web site: [www.geotee-anmak.gr](http://www.geotee-anmak.gr)  
Πληροφορίες: Αμπελίδης Θεόδωρος

Καβάλα, 19-02-2013

Αριθ. Πρωτ: 173

**Προς:** Μ.Μ.Ε. Δράμας, Καβάλας,  
Σερρών

**Κοιν.:** -Δ.Σ. ΓΕΩΤ.Ε.Ε.  
-Παραρτήματα ΓΕΩΤ.Ε.Ε.

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

#### Για την βράβευση τέκνων Γεωτεχνικών που πέτυχαν στις εξετάσεις για την εισαγωγή στα ΑΕΙ - ΤΕΙ

Η Δ.Ε. του παραρτήματος Ανατολικής Μακεδονίας του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου σε πρόσφατη συνεδρίαση της, βράβευσε την Παρασκευή 15 Φεβρουαρίου, σε μια σεμνή τελετή τα παιδιά των συναδέλφων Γεωτεχνικών που πέτυχαν την εισαγωγή τους στα ΑΕΙ και ΤΕΙ της χώρας μας για το ακαδημαϊκό έτος 2012.

Η συγκεκριμένη βράβευση αποτελεί επιβράβευση τόσο των προσπαθειών αυτών των νέων παιδιών όσο και των οικογενειών τους. Οι νέοι αυτοί, με την επιτυχία τους αυτή εκπλήρωσαν μέρος των ονείρων τους. Τα όνειρα αυτά όμως για να ολοκληρωθούν πλήρως θα πρέπει να επισφραγιστούν και με την επαγγελματική τους αποκατάσταση. Σήμερα με την οικονομική κρίση που όλοι βιώνουμε μια τέτοια επαγγελματική αποκατάσταση φαντάζει μακρινή και πάρα πολύ δύσκολη. Για αυτό το λόγο θα πρέπει να συμβάλουμε όλοι μας στο ξεπέρασμα αυτής της κρίσης ώστε να δώσουμε σε αυτά τα νέα παιδιά προοπτικές αποκατάστασης εντός της χώρας μας.

Το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο υπηρετώντας τον θεσμικό του ρόλο στο Πρωτογενή Τομέα της Οικονομίας μας, συμβάλει ενεργά στην έξοδο της χώρας μας από την κρίση, σε έναν πρωτογενή τομέα που όλοι πλέον παραδέχονται ότι αποτελεί το μοχλό εξόδου της χώρας μας από αυτή την κρίση. Παράλληλα όμως σε τοπικό επίπεδο το παράρτημα μας σε συνεργασία με άλλους επιστημονικούς φορείς της περιοχής (ΤΕΕ, Οικ. Επιμελητήριο κ.α.) επιχειρεί να σταματήσει και την αιμορραγία της περιοχής μας σε επιστημονικό προσωπικό προς το εξωτερικό, μέσω της υλοποίησης του Ευρωπαϊκού Προγράμματος ΤΟΠΣΑ με τίτλο «Συνεπώς Περιφέρεια».

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.  
του ΓΕΩΤΕ.Ε.  
Ανατολικής Μακεδονίας

Ζαφείρης Μυστακίδης



